
FYZ 6.A- Správanie telies v kvapaline 
Pozorne si prečítaj otázky aj odpovede, aby si sa správne rozhodol/a. 

V niektorých otázkach môže byť viac správnych odpovedí. 

 

Otázka č.1: Ak je objem telesa stály a zväčšujeme jeho hmotnosť, tak hĺbka jeho ponoru sa:  

a) zväčšuje  

b) nemení  

c) zmenšuje  

Otázka č.2: To, ako hlboko sa teleso ponorí do kvapaliny závisí:  

a) od hĺbky kvapaliny  

b) od objemu kvapaliny  

c) od jeho objemu  

d) od jeho hmotnosti  

e) od farby kvapaliny  

f) od veľkosti jeho plochy, ktorou sa dotýka hladiny  

Otázka č.3: Telesá na obrázku majú rovnakú plochu dna. Ktoré z nich sa ponorí do kvapaliny najviac?  

 

a) C  

b) A  

c) B  

d) všetky sa ponoria rovnako  

 

Otázka č.4: Telesá s rovnakým objemom plávajú v kvapaline. Ktoré teleso podľa znázorneného obrázka má 

väčšiu hmotnosť?                    

                                                                                          

a) vpravo  

b) vľavo  

c) majú rovnakú hmotnosť  

 

Otázka č.5: Zväčšovaním objemu telesa pri tej istej hmotnosti sa hĺbka ponoru  



a) zmenšuje  

b) nemení  

c) zväčšuje  

Otázka č.6: Telesá majú rovnakú hmotnosť, plávajú v kvapaline. Daná situácia je správne znázornená na 

obrázku?  

 

a) B  

b) C  

c) A  

Otázka č.7: Telesá na obrázku majú rovnakú hmotnosť. Ktoré z nich sa ponorí do kvapaliny najmenej?  

 

a) A  

b) C  

c) všetky sa ponoria rovnako  

d) B  

Otázka č.8: Ktoré z daných telies bude vo vode plávať?  

a) kameň  

b) polystyrén  

c) oceľový klinec  

Otázka č.9: Gule vyrobené z rôznych látok ponoríme do vody. Ktoré z nich sa určite potopia?  

a) korok  

b) guma  

c) zlato  

d) drevo  

e) hliník  

f) polystyrén  

Otázka č.10: Teleso sa do kvapaliny ponorí tým 1............. čím väčšia je jeho 2 ............. pri 3 ............. 

objeme. 

Čísla nahradíme slovami. 

Vyber správne slová? 



a) 1 viac, 2 hmotnosť, 3 rovnakom  

b) 1 menej, 2 hmotnosť, 3 rôznom  

c) 1 menej, 2 hmotnosť, 3 rovnakom  

d) 1 viac, 2 plocha, 3 rôznom  

e) 1 menej, 2 podstava, 3 rovnakom  

Otázka č.11: Ktorá z troch rovnako veľkých kociek sa ponorí do kvapaliny najmenej?  

a) korková  

b) drevená  

c) hliníková  

d) sklenená  

e) oceľová  

Otázka č.12: Na obrázku sú znázornené 3 kvádre z plastu. V nich sú matice rovnakej hmotnosti. Všetky 3 

kvádre po ponorení do vody neklesnú na dno. Ktorý kváder bude najmenej ponorený?  

 

a) 3 lebo má najmenší objem  

b) 2 lebo má najmenší objem  

c) 2 lebo má najväčší objem  

d) 1 lebo má najväčší objem  

e) 1 lebo má najmenší objem  

 

 


